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MEHIO
CANAT
1. AHATPAMMAZAH
*KACAJIFAH BUHETPET
CAJIATbI
2. KYPAMbIH/A
CY¥PAKTAPbI BAP
 OJINBbE CANIATDI



KUTPAO TYREH

TIPYD
HEAYTE




OU TACTAY

1. ax?+bx+c=0
TypiHAeri TeHaey kanam atanazpl?
ERDZ — 4ac
copMynacbIMEH ecenTeneTiH caH KasaM atanajbl?
3.Erep D >0
60/1Ca, OHAA KBaApaTTblk TEHAEYAIH Helle Ty6ipi 6onaabl?
EEREEE ) — ()
60/1Ca, OHAA KBaApaTTblk TEHAEYAIH Helle Ty6ipi 6onaabl?
5. Erep D <0
60/1ca, OHAA KBaApaTTblk TEHAEYAIH Helle Ty6ipi 6onaabl?
6. 8x*+5x+10=0
TeHAeYiHiH KO3 PUUMEHTTEPIH aTan WbIFbIHAAP.




KA®E “3BPUKA”

MEHIO
TAMAK

1. TEHAEYAEH

}ACAJIFAH COPIMA

+4
TYBIPJIEPKOCBIJIFA
H KYbIPAAK




TeHOeynep

TyOipnepaiH
KOCbIHbIChb

TyOipnepaiH
KebeWuTiHaICI

x2+6x+8=0

x2+2x—3=0

x2—-5x+6=0

x2—-7x+2=0

— x?—6x+5=0

x2—x—30=0




Tybipnepi KocbiHabICckl | KebeunTiHaici TeHoey

2 XXeHe3

6 >KoHe 2

5 XoHe 3

1 XXaHe 2

0,4 >)xeHe 0,2

1 XaHe 1




KA®E “3BPUKA”

MeH1o

ToTTiNAIep MeH cycbiHAap
1. Ce3XXyMbarbl 6ap KOMMOT

2. JlorukanbiK cypaktapMeH
9pJlIeHreH 6anmMy3aak




CypakTapbl:

1. ax*+bx+c=0

TypiHAEri TeHAey Kanam atanajbi?
2. b*—4ac

(opMyniacbIMeH ecenTteneTiH caH
3. Alanenneypi kaxeTt eTeTiH MaTeMaTUKasbIK TYXKbipbiIMAamMa
4. TeHaeyai Aypbic TEHAIKKE aMHaNAbIpaTbliH aMHbIMA/IbIHbIH
MaHiH Kaslan aTammbl3?




JIOTMKAJIbIK C¥PAKTAP

. EKi caHHbIH KoCbIHAbICbI 8-re TEH, an anubipMachl 2-Te TeH,
KebeuTiHaici 15-ke TeH.

. KaHaan ga 6ip katap TypfaH 6ip TaH6asibl YLl CaHHbIH
KOCbIHAbICbI 01apAblH K66eNUTiHAICiHE TEH.

. bonat KoMaHgacbIHAarbl Ti3iM 6OMbIHLLA a1blHAH
caHafaHaa 25-wi XeHe coHblHaH caHaFaHAa 25-wi 6onca,
Ti3iMae KaHwa agam 6ap?

. CaHgap Ti36erinaeri 3aHAbINIbIKTbl aHbIKTaHAAP XoHe Kesleci
caH/bl TabblHAAP

RSl 2, 51 03 I B

. KapTTbIH 7 y/ibl 6ap, onapAblH 8pKanCbICbIHbIH, 7 /bl 6ap,
a1 KapTTblH 9p6ip HeMepeCiHiH 2 Kbi3bl 6ap. KapTTbiH Helwe
lwebepe Kbi3bl 6bap?




NE3/AE KBAAPATTAY

5 UMD PbIMEH asKTasaTblH €Ki TaHOa bl
caHAbl aybi3lla ne3qe eKiHwWi gspexere
Japexeneyaid kapanaubiM 6ip Tacini 6ap. On
YIIiH OHAbIK OpblHAAFbl UMdpAbl ©3iHEH 1
6ip/1ikKe apTbIK UMdpra Ke6euTin ocol
KebenTiHaire 5-TiH eKiHWi AgsperKeciH Tipken
¥asy KeTKIMIKTI.

Mbicasnibl, 352=7225 (ce6ebi 8*9=72, 5°=25)
1052=11025 ( ce6e6i 10*11=110, 52=25)



1. ax*+bx*+c=0 TYpiHAE 6epinreH TeHaey Kanam atanaabi?
A) KBagpar; C) TonbIMAabl KBaAparT;
B) ywMmyLe; 1) 6BuKkBagpar.

2. bepinreH TeHaeynepaiH KaMcbiCbl KBaApaT TeHAeY 601a/bl?

A) x*—25x+7=0 C) 3.2x+x3=0
B) 3x2+0.1x-5=0 4) 6x%+0.1x3 +13 =0
3. ax’+bx+c=0 TypiHAe 6epinreH TeHaey Kanam atanajpl?
A) 60C MmyLue; C) kenmyule;
B) ywmywe; /1) KBagpar.
4. g2 _er+1—0 KBagpaT TeHAeYiHiH KO3PDULUMEHTTEPIH aHbIKTA.
A) 8; -6; -1 C) 8; -6; 1.

B) -8; 6; -1. A) 8; 6; 1.



YUTE TAMCbIPMA

Ke3 Ke/nreH TakblpbINTbiK TEPMUH
ce3re pebyc kKypay.
MaTeMaTHnKanbik CO3KYMOaK

KypacTbIpy.
Il Tapayabl KamMTanay.







